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Присутні: 19 учителів суспільно-гуманітарного профілю 

Порядок денний: 

Про визнання проходження дистанційних курсів підвищення кваліфікації 

вчителями  суспільно-гуманітарного профілю протягом січня-червня 2022 року. 

СЛУХАЛИ: 

1. Керівника ПМК Скоробогатову О.А., яка наголосила, що відповідно до 

орієнтовного плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 

вересень 2022 – грудень 2022 н.р. учителі суспільно-гуманітарного профілю 

пройшли курсове підвищення кваліфікації на базі комунального закладу вищої 

освіти «Дніпропетровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської 

міської ради та інших науково-методичних поатформах. 

2. Звіт про курсове підвищення кваліфікації вчителів: 

Андрієнко А.В. –  

 "Практико-орієнтовані "СЕКРЕТИ" проведення уроку цікаві методи, 

прийоми та технології навчання", 30 год.,  

Український відкритий університет післядипломної освіти УВУПО;  

3."Соціальні медіа в освітньому просторі", 15 год., ДАНО ДОР 

Астафурова М.В.  

Вебінар "Дистанційне навчання учнів початкової школи, що мають різні 

технічні можливості: навчаємо вчитися", 2 год.; 

Вчителі англійської мови, які викладають в початковій школі" 60 год., 

ДАНО ДОР; 

"Цифрові інструменти Google для освіти" (базовий рівень) 30 год, Ed-Era 

"Предметний інтенсив:Уроки англійської в сучасних умовах", інтернет-

конференція, 8 год. 

Біліченко С.П.  



«Підвищення кваліфікації заступників директорів шкіл з виховної роботи»,   

40 год., ДАНО ДОР 

Брижко І.М.  

Вчителі, які працюють за науково-педагогічним проєктом «Інтелект 

України» (базова школа),  60 год., ДАНО ДОР 

Вінник М.А.   

Розвиток обдарованості особистості на уроках словесності, 4 год.,  ТОВ 

“ІТ Дата Центр”; 

Освіта для всіх: різноманітність, інклюзія та фізичний розвиток, 30 год., 

Prometheus; 

Всеукраїнський конкурс фахової майстерності для вчителів-україністів та 

вчителів початкових класів “Соняшник-учитель”, 1 год.; 

“Предметний інтенсив: викладання української мови в сучасних умовах”, 8 

год., інтернет-конференція, “На Урок”  

«Вчителі української мови і літератури», 30 год., ДАНО ДОР; 

«Доцільність комплексного підходу до вивчення фонетики й орфографії на 

уроках української мови у 5 класі», 1 год., Ранок 

Легка О.Є.  

Вчителі, які працюють за науково-педагогічним проєктом «Інтелект 

України» (базова школа),  60 год., ДАНО ДОР; 

«Вчителі англійської мови», 60 год., ДАНО ДОР; 

«Вчителі української мови і літератури, які одночасно викладають 

зарубіжну літературу», 60 год., ДАНО ДОР; 

«Encouraging Family Engagement in Primary Schools», 1 год.,  National 

Geografic Learning; 

«Цифрові інструменти Google для освіти», 30 год., Ed-Era 

«Інноваційні практики наукової освіти»,       

Ніколаєва   К.С.  

«Інтерактивна освітня виставка «Mental Trek»: психічне здоров’я і 

благополуччя молоді", 30 год., ДАНО ДОР 

Решта  І.В.  

Програма підвищення кваліфікації вчителів англійської мови закладів 

базової середньої освіти, які навчають учнів 5-9 класів в умовах реформування 

іншомовної галузі освіти відповідно до положень Концепції «Нова українська 

школа»,  60 годин, Британська Рада в Україні  

Рублевська Ю.В.  

«Як працювати з текстами підручника» - National Geographic Learning, 1 

год; 



«Компетентнісно-орієнтоване навчання іншомовного спілкування учнів 5–

9 класів в контексті засад НУШ: що потрібно знати вчителю англійської мови», 

2 год.,  Dinternal Education; 

«Дистанційне та змішане навчання в умовах війни», 10 год., Інтернет-

конференція На Урок; 

Можливості підручника Full blast Plus (для України), 1год., MM 

Publications;  

«Розвиток навичок читання за підручником Smart Junior», 2 год.,  MM 

Publications;  

«Шкільне життя онлайн», 30 год., Prometheus;  

«Педагогічний супровід і підтримка дітей з освітніми труднощами в 

інклюзивному освітньому середовищі», 2 год., На Урок;  

«Практикум для вчителів: використання сервісу Zoom під час очного, 

дистанційного та змішаного навчання»,  2 год., На Урок; 

«Особливості розроблення інтерактивних завдань для дітей з ООП», 2 год., 

Всеосвіта; 

«Курси для вчителів англійської мови в початковій школі»,  60 год., 

ДАНО; 

Конференція «Навчання англійської молодших школярів», 2 год.,  National 

Geographic Learning 

Скоробогатова О.А.  

«Сучасна українська література для дітей та юнацтва: соціально-

філософський аспект» 15 год., ДАНО ДОР; 

Фурсова А.М  

Онлайн- тренінг «Особливості організації освітнього процесу згідно 

Державного стандарту базової середньої освіти виумовах реалізації концепції 

«НУШ», 2 год., «Dinternal Education in Ukraine”; 

Онлайн курс «НУШ: базова середня школа», 30 год.,  «Освіторія» 

Чепурняк І.І.  

"Онлайн -курс для вчителів початкової школи", 60 год., Ed-Era; 

«Про дистанційний та змішаний формати навчання», 50 год.,  Ed-Era; 

«Англійська мова. Морфологія», 35 год.,  Ed-Era; 

«Ключові уміння 21-го століття», 5 год., Ed-Era. 

УХВАЛИЛИ: 

1.   Визнати проходження дистанційних курсів підвищення кваліфікації   

вчителів ПМК . 

2. Вийти з клопотанням до педагогічної ради ліцею про визнання 

курсового підвищення кваліфікації вищеназваних вчителів. 

       Голова:                                                        Ольга  СКОРОБОГАТОВА 



       Секретар:                                                    Наталія  КАСЬЯНЕНКО 


